



Független HÉV Szakszervezet 1072 Budapest, Akácfa utca 15. Tel: 06/70 698 08 57 (Elnök) mail: [illescs@bkv.hu](mailto:illescs@bkv.hu)

**BKV Zrt., Vasúti Üzemeltetési Igazgatóság  
HÉV Üzemigazgatóság**

**Dr. Döbrei István**  
Üzemigazgató

**Tárgy:** konzultáció kezdeményezése

**Tisztelt Üzemigazgató Úr!**

**A Független HÉV Szakszervezet (FHSZ) a Munka törvénykönyve 233. §-ban lefektetettek szerinti konzultációt kezdeményez.**

Tájékoztatom, hogy szervezetünk felkérésére, a munkavállalók minél magasabb szintű képviselője érdekében a **Budapesti Közlekedési Szakszervezetek Szövetsége (BKSZSZ)** tisztségviselői is részt vesznek.

A konzultáció kezdeményezésének oka és indoka, hogy tagjaink, ezen keresztül mi magunk is olyan munkáltatói jogkörgyakorló magatartással, kialakuló gyakorlattal szembesülünk, melynek megváltoztatását kezdeményező óhajunkat mindenképpen ki óhajtjuk fejezni, és még az esetlegesen felmerülhető tovagyűrűzését is fontosnak gondoljuk megállítani!

Meggyőződésünk, és ezt a meggyőződést a Társaság Etikai Kódexe még alá is támasztja, hogy a jogkörgyakorlóknak személyes példamutatással kell élniük a beosztottaik irányában, a hatalommal való visszaélés formáinak kizárásával.

Ön előtt is pontosan ismert, hogy Gödöllő Forgalmi Szolgálatnál olyan ellenőrzési módszer alkalmazására kerül sor, amelyben a jogkörgyakorló magára nézve nem tartja szükségesnek az ellenőrzési eljárási rendeket, második ellenőrző személyként úgy viselkedve, hogy részt is veszek, meg nem is, aztán a munkavállaló hibája felé terelve az ügyet figyelmen kívül hagy minden, a Társaságnál előírt kötelező eljárási rendet!

Kérjük, hogy a konzultáció során a véleménycsere terjedjen ki az ellenőrzések végrehajtásának módszereire, azok dokumentálási kötelezettségére, és akár arra is, hogy amennyiben a jogkörgyakorlók a vétkes kötelezettségzegési eljárás részleteiben nem járatosak, akkor ezt részükre ismertetéssel, oktatással, fejlesztéssel hogyan tehető ismertté!

A konzultáció helyszínére és időpontjára szóló javaslatát várom!

Tisztelettel és üdvözlettel:

Budapest, 2016. március 24.

Illés Csaba  
FHSZ Elnök